



合肥奥体中心方舱疫苗接种点,市民有序排队接种。| 星级记者 黄洋洋/图

# 疫苗接种 科学有序

为确保疫苗接种工作做到有苗接种、有序接种、安全接种,在省疫防办全力支持下,全市优化布局309处接种点,通过线上预约与线下取号相结合,引导群众有序接种。同时,合肥市委常委会研究决定,机关党员领导干部让群众优先接种、让基层一线人员优先接种,市民纷纷点赞。截至17日中午12时,累计接种疫苗323.83万人,其中第一针279.62万人。

据悉,此轮疫情防控,合肥市共投入12470余名医护人员、公安干警、机关干部、社区工作者、志愿者等奋战在一线。| 记者 祝亮



为全力推进疫苗接种,昨日,合肥市沁心湖社区组织车辆上门接送300多名一线施工工人接种新冠疫苗,并组织志愿者“增援”接种点,负责登记引导、秩序维护等工作。

何凯阳 记者 马冰璐 文/图



为严格落实疫情防控政策,助推疫苗接种工作顺利进行,来自合肥市盛大社区的党员志愿者手把手教市民手机扫码登记相关信息。

徐倩 记者 马冰璐 文/图



合肥市第二人民医院医护人员为行动不便的市民在室外注射疫苗。

星级记者 黄洋洋/图



合肥市西杭社区党支部的党员们,充分发挥党员志愿者的先锋模范作用,每天在临时接种点开展人员登记、疫苗接种、维持秩序,保障疫苗接种工作有序进行。

徐洁 记者 沈娟娟 文/图



在合肥市后街疫苗接种点,同安街道王大郢社区铿锵·玫瑰志愿服务队的队员们,也在第一时间赶往疫苗接种点,为前来接种的居民提供各项帮助和维持现场秩序。

张圣伟 记者 沈娟娟 文/图



安徽省第二批支援湖北医疗队队员孙林杉(右)主动报名志愿参加新冠疫苗一线接种工作。

星级记者 黄洋洋/图